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Rendkívüli tájékoztatás 

 

 
A NUTEX Nyrt. (a továbbiakban: Társaság) értesít mindenkit, akit illet, hogy a 
veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek   
működésére   vonatkozó   eltérő   rendelkezésekről   szóló   102/2020 (IV.10.) 
Kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) 2020. április 11-én 
hatályba lépett.  
 
A Kormányrendelet rendelkezéseinek megfelelően a Társaság 2020. április 
19. napjára meghirdetett éves rendes közgyűlése nem kerül megtartásra.  
 
A Kormányrendelet 9. § (2) bekezdése alapján a Társaság igazgatótanácsa, 
mint ügyvezető szerv valamennyi közzétett napirendi pont esetében jogosult 
dönteni, és a már közzétett napirenden szereplő kérdésekben a közzétett 
határozati javaslatoktól eltérően is dönthet.   
 
A Kormányrendelet rendelkezéseinek megfelelően tehát a Társaság 2020. 
április 19. napjára összehívott éves rendes közgyűlésének a részvényesek 
személyes jelenlétével történő megtartására nem kerül sor és a közzétett 
napirendi pontok tekintetében a Társaság igazgatótanácsa hozza meg a 
határozatokat.  
 
Az igazgatótanács a közgyűlés hatáskörében meghozott határozatokat 
haladéktalanul, de legkésőbb egy munkanapon belül közzéteszi a Társaság 
honlapján (www.nutex.hu), a Budapesti Értéktőzsde honlapján (www.bet.hu), 
valamint a Magyar Nemzeti Bank által üzemeltetett honlapon 
(www.kozzetetelek.hu).  
 
A Kormányrendelet rendelkezései szerint a szavazatok legalább 1%-ával 
rendelkező részvényesek a Kormányrendeletben meghatározott módon és a 
Kormányrendeletben meghatározott jogvesztő határidőn belül kérhetik a 
közgyűlés összehívását az igazgatótanács által a közgyűlés hatáskörében 
hozott határozatai utólagos jóváhagyása céljából. 
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Ennek keretében a beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról 
szóló határozatok esetében 2020. május 31. napjáig, minden további 
határozat esetében pedig a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 
11.) Korm. rendelet által elrendelt veszélyhelyzet (a továbbiakban: 
veszélyhelyzet) megszűnését követő 30 napig jogosultak e jogukat gyakorolni 
és a közgyűlés összehívását kezdeményezni. 
 
A közgyűlés összehívásának kezdeményezése esetén a közgyűlési meghívót 
a veszélyhelyzet megszűnését követő 45 napon belül, ha a részvényesi 
kérelem kézhezvételételekor a veszélyhelyzet már megszűnt, a részvényesi 
kérelem kézhezvételétől számított 45 napon belül kell közzétenni. 
 
Ha a veszélyhelyzet megszűnése és a következő év április 1. napja között 
kevesebb, mint 180 nap van hátra, úgy a közgyűlés összehívásának 
kezdeményezésére a fentiek szerint nincs lehetőség, azonban a soron 
következő közgyűlésen az igazgatótanács által a veszélyhelyzet ideje alatt 
meghozott közgyűlési határozatok jóváhagyása napirendre tűzhető. 
 
 


